1. Ühe arvujada liikmeteks on kõik sellised positiivsed harilikud  murrud (lugeja on väiksem kui nimetaja) nii, et murdude nimetajad ei ole suuremad kui 100. Leidke selle arvujada liikmete summa.

2. Määrake teise astme polünoom p(x), mis saab punktides X = 0, ja x =2 samad väärtused, kui funktsioonil f(x) =
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. Kas on veel punkte, kus p(x) ja f(x) omavad ühiseid väärtusi? Skitseerige funktsioonide graafikud.
3. Täna on kuupäevaks 10.01.2002 ja varsti 20.02.2002.

1) Leidke arvude A = 10012002 ja B = 20022002 suurim ühine tegur ja vähim ühiskordne.

2) Kui palju on arvust A kuni arvuni B (mõlemad kaasa arvatud) selliseid arve, mis jaguvad täpselt kolme arvudele A ja B ühise algteguriga?

3. Mööda maanteed liigub autobuss kiirusega 60 km/h. Inimene asub 60m kaugusel maanteest ja 400m kaugusel autobussist. Mis suunas peab inimene jooksma (jooksu kirus on 5m/s), et jõuda maanteele mitte hiljem kui sinna jõuab autobuss?

5. Olgu ABCD kumer nelinurk ning O tema diagonaalide AC ja BD lõikepunkt. 

1) Näidake, et SAOD 
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 SBOC = SAOB 
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2) Arvutage nelinurga ABCD pindala, kui kolmnurkade ABC, ACD ja AOD pindalad on vastavalt p, q, ja r.
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